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Protokół Nr 11/2007
z posiedzenia Zarządu Powiatu Skarżyskiego
w dniach 27 i 28 marca 2007 r.

W posiedzeniu udział wzięli:

� Członkowie Zarządu Powiatu:

1. Jerzy Żmijewski - Starosta
2. Leszek Lepiarz - Wicestarosta
3. Artur Berus - Członek Zarządu Powiatu
4. Cezary Ciosk - Członek Zarządu Powiatu

� Stali uczestnicy posiedzenia:

1. Alina Skuza - Skarbnik Powiatu
2. Małgorzata Łakomiec - Sekretarz Powiatu

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.
Posiedzeniu przewodniczył Starosta - Pan Jerzy Żmijewski.
Posiedzenie protokołowała: Karina Wiśniewska - inspektor w Wydziale Organizacyjnym.

Porządek posiedzenia:

1. Przyjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie: zatwierdzenia planu kadencyjnego budowy i
przebudowy dróg powiatowych na lata 2007 – 2010,
2. Podjęcie uchwał Zarządu Powiatu w sprawie:
a) organizacji roku szkolnego 2007/2008 w placówkach oświatowych dla których organem
prowadzącym jest Powiat Skarżyski,
b) upoważnienia Pani Jolanty Nowickiej – Dyrektora Zespołu Szkół Ekonomicznych im. Mikołaja
Kopernika w Skarżysku – Kamiennej do dokonania w imieniu Powiatu wszelkich czynności w tym
podpisywania dokumentów oraz składania oświadczeń woli, związanych z zawarciem umowy o
dofinansowanie Projektu: „Nasza szkoła. Opracowanie i wdrożenie programów rozwoju szkół Polski
Wschodniej” w ramach Sektorowego Programu Operacyjnego Zasobów Ludzkich 2004 – 2006
współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Społecznego,
c) układu wykonawczego budżetu powiatu Skarżyskiego na 2007 rok.
3. Rozpatrzenie pism skierowanych do Zarządu Powiatu.
4. Sprawy różne.

Streszczenie posiedzenia z dnia 27.03.2007 r.:

Starosta - Pan Jerzy Żmijewski odczytał projekt porządku posiedzenia oraz zapytał o uwagi bądź



zastrzeżenia.
Członkowie Zarządu Powiatu nie wnieśli uwag do porządku posiedzenia oraz przyjęli go jednogłośnie
(za głosowały 4 osoby: Starosta-Pan Jerzy Żmijewski, Wicestarosta Pan Leszek Lepiarz oraz członkowie
Zarządu Powiatu: Pan Artur Berus i Pan Cezary Ciosk).

Ad. pkt. 2c) Podjęcie uchwał Zarządu Powiatu w sprawie: układu wykonawczego budżetu powiatu
Skarżyskiego na 2007 rok (załącznik nr 3).

Starosta – Pan Jerzy Żmijewski poinformował, że zgodnie z ustawą o finansach publicznych Zarząd
Powiatu ma obowiązek w ciągu 30 dni od przyjęcia przez Radę Powiatu uchwały w sprawie
zatwierdzenia budżetu na dany rok podjąć uchwałę w sprawie: układu wykonawczego budżetu powiatu
na 2007 rok. Uchwała ta stanowi uszczegółowienie uchwały budżetowej. Na podstawie omawianej
uchwały Starosta podpisuje plany finansowe dla wszystkich jednostek organizacyjnych, które są
zobowiązane do złożenia sprawozdania finansowego do starostwa.
Skarbnik - Pani Alina Skuza przedstawiła projekt powyższej uchwały oraz omówiła szczegółowo
poszczególne pozycje ujęte w dwóch załącznikach tj. układzie wykonawczym budżetu powiatu
skarżyskiego na 2007 rok i planie zadań z zakresu administracji rządowej oraz innych zadań zleconych
jednostce samorządu terytorialnego ustawami na 2007 rok, uzasadniając je potrzebami zgłoszonymi
przez poszczególne jednostki.
Zarząd Powiatu w wyniku przeprowadzonej dyskusji jednogłośnie podjął uchwałę
w powyższej sprawie (za głosowały 4 osoby: Starosta - Pan Jerzy Żmijewski, Wicestarosta - Pan Leszek
Lepiarz oraz członkowie Zarządu Powiatu: Pan Artur Berus i Pan Cezary Ciosk).

Streszczenie posiedzenia z dnia 28.03.2007 r.:

Ad. pkt. 1. Przyjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie: zatwierdzenia planu kadencyjnego budowy i
przebudowy dróg powiatowych na lata 2007 – 2010 (załącznik
nr 4).
Powyższy projekt uchwały przedstawił Pan Artur Berus. Poinformował, że wspólnie ze Starostą
uczestniczył w spotkaniach z władzami gmin z terenu powiatu podczas których wskazano drogi do
umieszczenia w „Planie kadencyjnym budowy i przebudowy dróg powiatowych na lata 2007 – 2010”.
Zaznaczył również, iż źródłami finansowania zadań drogowych będą: budżety jednostek
samorządowych, rezerwa ogólna budżetu państwa oraz środki unijne.
Zarząd Powiatu po zapoznaniu się z powyższym projektem uchwały przyjął go jednogłośnie (czterema
głosami za: Starosta-Pan Jerzy Żmijewski, Wicestarosta - Pan Leszek Lepiarz oraz członkowie Zarządu
Powiatu: Pan Artur Berus i Pan Cezary Ciosk).

Ad. pkt. 2 Podjęcie uchwał Zarządu Powiatu w sprawie:
a) organizacji roku szkolnego 2007/2008 w placówkach oświatowych dla których organem
prowadzącym jest Powiat Skarżyski (załącznik nr 5).
Referujący: Pan Cezary Ciosk. Poinformował, że przygotowanie arkuszy organizacyjnych reguluje
ustawa o systemie oświaty, Karta Nauczyciela oraz rozporządzenie Ministra Edukacji Narodowej,
niemniej jednak nie wszystkie zagadnienia rozstrzygnięte są w tych przepisach, dlatego też dodatkowym
dokumentem są wytyczne Kuratora Oświaty w sprawie organizacji roku szkolnego. Przy sporządzaniu
omawianej uchwały posłużono się wytycznymi na rok 2006/2007 gdyż nie zostały jeszcze opracowane i
opublikowane wytyczne na rok szkolny 2007/2008. Pan Cezary Ciosk zwrócił uwagę, że do decyzji
Zarządu Powiatu należy czy dokumenty dotyczące organizacji roku szkolnego będą sporządzone w
sposób szczegółowy czy bardziej ogólny przy jednoczesnym scedowaniu podejmowania decyzji na
dyrektorów jednostek oświatowych. Ponadto Pan Cezary Ciosk poinformował, że stanowiące załącznik
do przedmiotowej uchwały wytyczne do arkuszy organizacyjnych na rok szkolny 2007/2008 zostały
przedyskutowane przez Komisje Oświaty, Kultury, Sportu i Turystyki Rady Powiatu a większość
zgłoszonych uwag została uwzględniona.



Zarząd Powiatu w wyniku przeprowadzonej dyskusji czterema głosami za podjął przedmiotową
uchwałę.

b) upoważnienia Pani Jolanty Nowickiej – Dyrektora Zespołu Szkół Ekonomicznych im. Mikołaja
Kopernika w Skarżysku – Kamiennej do dokonania w imieniu Powiatu wszelkich czynności w tym
podpisywania dokumentów oraz składania oświadczeń woli, związanych z zawarciem umowy o
dofinansowanie Projektu: „Nasza szkoła. Opracowanie i wdrożenie programów rozwoju szkół Polski
Wschodniej” w ramach Sektorowego Programu Operacyjnego Zasobów Ludzkich 2004 – 2006
współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Społecznego (załącznik nr 6).
Pan Cezary Ciosk przedstawił powyższy projekt uchwały informując, że dotyczy on wystąpienia przez
ZSE o dofinansowanie projektu „Nasza szkoła. Opracowanie i wdrożenie programów rozwoju szkół
Polski Wschodniej”. Ponadto podkreślił, że wymogi programu nakładają obowiązek zabezpieczenia
należytego wykonania umowy i w tym celu zachodzi konieczność upoważnienia dyrektora szkoły do
dokonania w imieniu Powiatu wszelkich czynności w tym podpisywania dokumentów oraz składania
oświadczeń woli.
Członkowie Zarządu Powiatu w wyniku przeprowadzonej dyskusji nie wnieśli uwag do
przedstawionego projektu uchwały. Przewodniczący poddał pod głosowanie podjęcie omawianej
uchwały:
- za głosowały 4 osoby (Starosta - Pan Jerzy Żmijewski, Wicestarosta- Pan Leszek Lepiarz oraz
członkowie Zarządu Powiatu: Pan Artur Berus i Pan Cezary Ciosk).
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę w powyższej sprawie.

Ad. pkt. 3. Rozpatrzenie pism skierowanych do Zarządu Powiatu.
Ad. pkt. 4. Sprawy różne.
W powyższych punktach Zarząd Powiatu nie wniósł żadnych spraw.

Na tym zakończono posiedzenie Zarządu Powiatu.

Protokołowała:
Karina Wiśniewska

Przewodniczący Zarządu

Jerzy Żmijewski

Podpisy członków Zarządu Powiatu:
1. L. Lepiarz …………………………..
2. A. Berus .............................................
3. C. Ciosk ..… …………………………

Załączników 6:

Załącznik nr 1 - lista obecności na posiedzeniu Zarządu Powiatu w dniu 27.03.2007 r.,
Załącznik nr 2 – lista obecności na posiedzeniu Zarządu Powiatu w dniu 28.03.2007 r., ,
Załącznik nr 3 - uchwała Zarządu Powiatu w sprawie: układu wykonawczego budżetu powiatu
Skarżyskiego na 2007 rok ,
Załącznik nr 4 – projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie: zatwierdzenia planu kadencyjnego budowy i
przebudowy dróg powiatowych na lata 2007 – 2010,
Załącznik nr 5 – uchwała Zarządu Powiatu w sprawie: organizacji roku szkolnego 2007/2008 w



placówkach oświatowych dla których organem prowadzącym jest Powiat Skarżyski,
Załącznik nr 6 - uchwała Zarządu Powiatu w sprawie: upoważnienia Pani Jolanty Nowickiej –
Dyrektora Zespołu Szkół Ekonomicznych im. Mikołaja Kopernika w Skarżysku – Kamiennej do
dokonania w imieniu Powiatu wszelkich czynności w tym podpisywania dokumentów oraz składania
oświadczeń woli, związanych z zawarciem umowy
o dofinansowanie Projektu: „Nasza szkoła. Opracowanie i wdrożenie programów rozwoju szkół Polski
Wschodniej” w ramach Sektorowego Programu Operacyjnego Zasobów Ludzkich 2004 – 2006
współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Społecznego.
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